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1η Σύναξη Κατηχητών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Γλυφάδας για το νέο εκκλησιαστικό-κατηχητικό 
έτος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Χαραλάμπους της Ενορίας Αγίας Τριάδος 
Γλυφάδας τελέσθηκε η Ακολουθία του Εσπερινού το απόγευμα της 
Κυριακής, 19 Οκτωβρίου 2025. Εν συνεχεία στο Κέντρο Ενοριακής 
Διακονίας του ιδίου Ιερού Ναού, πραγματοποήθηκε η 1η Σύναξη των 
Υπευθύνων Ιερέων Νεότητος και των Κατηχητών των Ενοριών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας, με αφορμή την έναρξη του νέου 
εκκλησιαστικού – κατηχητικού έτους 2025-2026.

Ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος π. Νήφων Συριανός καλωσόρισε με 
θερμούς λόγους τους Κατηχητές της Ιεράς Μητροπόλεως μας και απηύθυνε 
χρήσιμες οδηγίες σχετικά με την διακονία τους στην κατήχησιν των παιδιών και 
των νέων. Μεταξύ άλλων, ετόνισε την ανάγκην εκκλησιοποιήσεως της 
κατηχητικής διακονίας, ώστε τα παιδιά, από την κατηχητική αίθουσα να 
συνδεθούν συνειδητά με την Θεία Λειτουργία και με τις Ακολουθίες της Εκκλησίας 
μας.
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Εν συνεχεία παρoυσίασε τον εκλεκτό προσκεκλημένο της Συνάξεως τον 
Ιερομόναχο π. Δωρόθεο Παυλίδη αδελφό του Ιερού Ησυχαστηρίου Κεχαριτωμένης 
Θεοτόκου Τροιζήνας, έμπειρο Κατηχητή και χρόνια διακονούντα σε Ιερές 
Κατασκηνώσεις.

Ο π. Δωρόθεος λαμβάνοντας τον λόγο και ευχαριστώντας για την πρόσκληση τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γλυφάδας κ. Αντώνιο καθώς και τον οικείο 
Μητροπολίτη του Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. Εφραίμ για την ευλογία που του 
έδωσε να έρθει, ανέπτυξε το θέμα: «Θεῷ φίλον τό κατά δύναμιν» από φράση 
του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου.

Σε μια σύντομο αλλά άκρα χρήσιμη και εποικοδομητική ομιλία, ο π. Δωρόθεος 
μιλώντας από την πλούσια εμπειρία του, μετέδωσε όμορφες σκέψεις για το πως το 
κατηχητικό μάθημα θα μπορούσε να εμπλουτιστεί και να γίνει πιο ενδιαφέρον για 
τα παιδιά, αλλά και πως οι ίδιοι οι Κατηχητές να αποφύγουν συνήθη λάθη στον 
τρόπο με τον οποίο κάνουν το μάθημα αλλά και επικοινωνούν με τα παιδιά. Τόνισε 
ιδιαίτερα να μην είναι η σχέσις των Κατηχητών με τα παιδιά μόνο με τα λόγια και 
μία φορά την εβδομάδα, αλλά συνέχεια όλες τις ημέρες της εβδομάδος μέσω της 
προσευχής αφού οφείλουν να έχουν γραμμένα τα ονόματά τους σε ένα χαρτάκι 
πάντοτε πάνω τους.

Μετά την ολοκλήρωση της ομιλίας ακολούθησε διάλογος.



Εν συνεχεία ο Πρωτοσύγκελλος ευχαρίστησε τον ομιλητή τόσο για τον κόπο να 
έρθει, όσο και για την ωραία ομιλία του αλλά και όλους τους Ιερείς Νεότητος και 
Κατηχητές για την ευγενή διάθεση και τον ζήλο τους να διακονήσουν το σπουδαίο 
έργο της κατηχήσεως των παιδιών.

 

Τέλος διένειμε σε όλους τα Κατηχητικά Ενταλτήρια και ευχήθηκε πατρικά, οι 
κόποι και οι αγώνες όλων να αποδώσουν καρπούς.

 


